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‘EoTw o1 apiBpoi a, B, vy, & dladoxikoi 0pol YEWUETPIKNG TTPoddou. Na deixBei

o1z (a+d)(B+y)-(a+y)(B+8)=(B-v)®
O1 3 TTpwTOI OpOI YEWUETPIKAG TTPOOdoU £xouv ABpoioua 26 Kal yIVOUEVO
216. Na mpoadiopiaTolv Ta XOPOKTNPIOTIKA TNG TTPoddou Kal va Bpebei o 11°¢
6pog.
Na 1TpocdlopIoTei N TTpayuaTIKA TIFA Tou X waoTe o1 aplBuoi x-3 2x+1 kai 2x+4
va gival diadoyikoi 6pol apIBuNTIKAG TTPOGdOU Kal va UTTOAOYIGTOUV 01 OpOI
auToi.
Na uttohoyiaTei To dBpoicua S = 1-4+16-64+...-4194304. Opoiwg 10
dbpoiopa S=16+4+1+.....
H nuepAoia moodtnta Peviivng X (o€ XINOMITpa) TTOoU TTWAEI TTPATHPIO
KQUGiJwv gival ouvexng Tuxaia JETABANTA JE CUVAPTNON TTUKVOTNTOG:

3 1<x<3
f(x)=42x>"

O,x<l#n x>3

Na uttohoyioBouv:
a) H péon niun E(x) kai n diaotropd V(x)
B) H ouvdaptnon karavopng F(x),yia x <0 kaiyia x >3
y) HmBavémnta P(1,5<x<2,5)
2 € KEVTPO EEUTTNPETNONG TTEAOTWYV YVWOTHG JOVAdag ¢TAvouv 3 aIThuaTta avd
AeTTTO. Av BewpnBei TTwg Ta autrjpata akoAouBoulv katavoun Poisson troia
gival n mBavoTnTa
a) o€ éva AeTTTé va An@Bouv 10 TTOAU 2 TETOIa AITAPOTA
B) o€ 2 AeTrTd va @BAcouv TO TTOAU 4 authuaTa
F(}i—‘; — i

Na utroAoyIoTEl N TIPR TNG OTABEPAG A WOTE N P X yla 1l < x <= 3 vaeival

ouvapTnon TUKVOTNTAG TTBavoeTnNTag. TN OUVEXEID VO  UTTOAOYIOTEN N
mlavoTnTa P(x>2).

H &idpkeia Asitoupyiag otaBuou epyaciag TTou TTapdyel Pideg akoAouBei
KOAVOVIKA KATavour ME péEon TN 5 xpdvia kal TUTTIKA atrokAion 2 xpovia. Na
uttoAoyioTei n didpkela AsiToupyiag Tou oTaBuoU va gival PIKpoTEPN ammo 3
Xpovia.

Na uttoAoyioToUvV ol aKo')\ouesg TTapAywyol:

(x+1)2

Y) f(x)= Smix, o) f(x) =[xsin(2x) + tan* (x")]’
Vx
Na utroAoyioTouv Ta akéAouba o)\OK)\npd)paTa'

a) 7= I3x dx»B) J = I dx,Y)K I4x —5sin(2x +5) — 9xe* Jdx




